
MLADINSKE DELOVNE AKCIJE

Naši brigadirji v Brkinih
V nedeljo, 29. junija. je krenila

na MDA Brkini 86 prva bežigrajska
brigada. ki nosi ime po legendarni
Rašiški četi. Pred odhodom so se
brigadirti zbrali v prostorih OK
ZSMS Lj.-Bežigrad ter izvedli zad-
njo konferenco. na kateri so izbrali
za komandanta Braneta Čergiča.
za namestnika za delovišče Stjepa-
na Benecka. namestnika za naselje
Milana Čvoriča in namestnika za
interesne dejavnosti Vanjo Bambu-
rač. Po tem sklepnem delu priprav
na odhod. ki so potekale praktično
od marca. je brigada odpotovala z
vlakom do llirske Bistrice, kjer bo
nastanjena v prostorih osnovne
iole Dragotin Kette.

Kot že nekaj let nazaj, so se tudi
tokrat v pripravljalnem delu poka-
zala stevilna odprta vprašanja gle-
de vloge in mesta prostovoljnega

dela tako znotraj ZSMS. kakor tudi
v okviru naše družbe kot celote
Interes za tovrstno dejavnost med
mladimi upada predvsem na račun
počitniSkega zaposlovanja in s tem
povezanega priložnostnega za-
služka. Alternativne oblike prosto-
voljnega dela, ki naj bi dodatno
animirale mlade. še niso doživele
dovolj široke popularnosti in nena-
zadnje je potrebno upoštevati tudi
interese delovnih organizacij, ki se
pogosto križajo z interesi organizi-
ranega prostovoljnega dela. Po
vsej verjetnosti bodo lelošnje de-
lovne akcije dale nekatere konkret-
nejše odgovore, ki se postavljajo v
tem trenutku, organizatorjem bri-
gad pa izhodišča za delo v nasled-
njem letu.

Omenjene pomanjkljivosti so se
pokazale tudi v okviru priprav bri-

gade Rašiška četa, saj se je od 33
prijavljenih, udeležilo akcije le 28
brigadirjev, ki bodo delali pri regu-
laciji pritokov reke Reke. urejanju
posameznih območij na področju
Brkinov in izkopu kanalov za vodo-
vodno omrežje.

Poudariti velja, da je pokrovitelj-
stvo nad brigado prevzela SOZD
Astra DO Veletrgovina. Brigadir-
jem Rašiške čete bo omogočila tu-
di ogled nekatenh delovnih orga-
nizacij na tem območju, ki so njeni
poslovni partnerji.

Medtem, ko ena brigada že bije
boj z normami na delovni akciji, se
brigadirji MDB Sava Kovačevič od-
pravlja na zvezno MDA Zvornik.
brigadirji MDB Edvard Kardelj pa
za odhod na Z MDA Vranje 86.
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